



19 октября 2024 года, благодаря спонсору Паньковскому Александру Валерьевичу, школьное лесничество «Новые лесоводы» выбралось в столицу Приморского края — Владивосток. Не без причины! Воспитанницы праздновали участие в сентябрьском слёте юных лесничих, свои победы, достижения. Прежде чем отправиться в здание «Фабрика» (боулинг), они практиковали умение распознавать растения и их породу в городском парке «Гайдамакский сквер». Лишь после познавательной прогулки попробовали себя в боулинге. Все остались в восторге, приятный осадок

Хотим выразить искренние и огромнейшие благодарности многоуважаемому спонсору, без которого сегодняшний, как многие другие выезды, были бы невозможны.

С глубокой признательностью, «Новые лесоводы».